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1. Направление 38.03.01 Экономика, профиль «Экономика и логистика 

на предприятии» 

В опросе приняли участие 29 респондентов, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

66,7%

13,3%

20,0%

Да

Нет

Частично

73,36%

13,32%

13,32%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

70,01%

13,32%

16,67% Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

76,59%

6,66%

16,75%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

70,00%3,33%

26,67%

Да Нет Частично

66,7%

13,3%

20,0%

Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

80,0%

20,0%

Да Нет

70,0%

13,3%

16,7%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

73,6%

9,9%

3,3% 10%

3%
Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

90,0%

10,0%

Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

70,0%

30,0%
Да

Нет

83,5%

16,5% Да

Нет



9 

 

 

 

Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

66,6%

16,7%

16,7% Часто

Редко

Не пользуюсь 

80,2%

19,8% Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

83,5%

16,5%
Да

Нет

80,2%

19,8% Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

 

 

70,0%

30,0%

Да

Нет

80,2%

9,9%

9,9%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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2. Направление 38.03.01 Экономика, профиль «Оценка и проектирование 

деятельности предприятия» 

В опросе приняли участие 22 респондента, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

60,0%
13,3%

26,7%

Да

Нет

Частично

70,07%

13,31%

16,62%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

69,93%

10,07%

20,00%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

69,63%

21,27%

9,09%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

69,93%

10,00%

20,07%

Да Нет Частично

60,0%20,0%

20,0%

Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

90,0%

10,0%

Да Нет

70,0%

10,0%

20,0%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

70,2%

9,9%

6,6%

7%

7%
Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

70,0%

30,0%
Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

90,0%

10,0%

Да

Нет

80,0%

20,0% Да

Нет



18 

 

 

 

Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

73,3%

16,7%

10,0% Часто

Редко

Не пользуюсь 

90,0%

10,0%

Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

80,0%

20,0%

Да

Нет

75,0%

25,0%
Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

85,0%

15,0%
Да

Нет

90,0%

10,0%

0,0%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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3. Направление 38.03.01 Экономика, профиль «Бухгалтерский учет и 

налогообложение» 

В опросе приняли участие 18 респондентов, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

80,0%

10,0%

10,0%

Да

Нет

Частично

60,10%
13,30%

26,60%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

75,05%

19,86%

5,09%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

70,00%

15,00%

15,00%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

90,02%

3,33%
6,65%

Да Нет Частично

66,7%

13,3%

20,0%

Да

Нет

Редко



24 

 

Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

75,0%

25,0%

Да Нет

80,0%

13,3%

6,7%
Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

70,2%

9,9%

6,6%

10%

3%
Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

85,0%

15,0%

Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

85,0%

15,0%

Да

Нет

67,0%

33,0%

Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

71,0%

22,3%

6,7%
Часто

Редко

Не пользуюсь 

72,0%

28,0%

Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

91,0%

9,0% Да

Нет

72,4%

27,6%
Да

Нет



29 

 

 

Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

89,0%

11,0%

Да

Нет

70,3%

19,8%

9,9%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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4. Направление 38.03.02 Менеджмент, профиль «Организация и 

управление бизнесом» 

В опросе приняли участие 42 респондента, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

85,6%

9,6%

4,8%

Да

Нет

Частично

88,00%

4,80%
7,20%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

72,00%

4,80%

23,20%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

90,40%

4,80%

4,80%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

78,40%

9,60%

12,00%

Да Нет Частично

80,8%

4,8%

14,4%
Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

84,0%

16,0%

Да Нет

82,5%

13,1%

4,4%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

72,0%

13,6%

2,4%
5%

7%
Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

83,2%

16,8%
Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

78,4%

21,6%
Да

Нет

76,0%

24,0%
Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

68,8%

12,0%

19,2%
Часто

Редко

Не пользуюсь 

83,2%

16,8%
Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

78,4%

21,6%
Да

Нет

85,6%

14,4%
Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

76,0%

24,0%
Да

Нет

80,8%

14,4%

4,8%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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5. Направление 38.03.02 Менеджмент, профиль «Менеджмент 

организации» 

В опросе приняли участие 23 респондента, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

74,2%

8,6%

17,2%

Да

Нет

Частично

82,80%

4,30% 12,90%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

74,20%

4,30%

21,50%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

78,50%

4,30%

17,20%

Да

Нет

Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

78,50%

8,60%

12,90%

Да Нет Частично

87,1%

12,9%

8,6% Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

76%

24%
Да

Нет

69,9%

12,9%

17,2%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

69,9%

8,6%

8,6%

9%
4%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

91,4%

8,6%

Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

86%

14%
Да

Нет

87,1%

12,9%
Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

69,9%

12,9%

17,2%
Часто

Редко

Не пользуюсь 

78,5%

21,5% Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

74,2%

25,8%

Да

Нет

74,2%

25,8%
Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

78,5%

21,5% Да

Нет

78,5%

17,2%

4,3%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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6. Направление 40.03.01 Юриспруденция, профиль «Гражданско-

правовой и международно-правовой» 

В опросе приняли участие 67 респондентов, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

67,0%

15,0%

18,0%

Да

Нет

Частично

88,00%

7,50%

4,50%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

76%

10,5%

22,5%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

67,00%
13,50%

19,50%

Да Нет Частично



50 

 

Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

81,00%

4,50%

14,50%

Да Нет Частично

65,5%

13,5%

21,0%

Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

71,5%

28,5%

Да Нет

74,5%

22,5%

3,0%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

62,5%
6,0%1,5%

23%

8%
Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

83,5%

16,5%
Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

80,5%

19,5%
Да

Нет

83,5%

16,5% Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

70,0%

25,5%

4,5%

Часто

Редко

Не пользуюсь 

86,5%

13,5%

Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

86,5%

13,5% Да

Нет

89,5%

16,5%
Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

80,5%

19,5% Да

Нет

85,0%

10,5%

4,5%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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7. Направление 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, 

профиль «Психология и педагогика дошкольного образования» 

В опросе приняли участие 19 респондентов, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

75,0%

15,0%

10,0%

Да

Нет

Частично

70,00%

20,00%

10,00%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

85,00%

5,00% 10,00%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

70,00%

10,00%

20,00%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

85,00%

15,00%

0,00%

Да Нет Частично

75,0%

15,0%

10,0% Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

75,0%

25,0%

Да Нет

80,0%

15,0%

5,0%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

65,0%5,0%

5,0%

10%

15%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

65,0%

35,0%

Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

85,0%

15,0%

Да

Нет

75,0%

25,0%

Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

70,0%

15,0%

15,0% Часто

Редко

Не пользуюсь 

95,0%

5,0%

Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

90,0%

10,0% Да

Нет

75,0%

25,0%
Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

85,0%

15,0%
Да

Нет

80,0%

15,0%

5,0%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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8. Направление 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, 

профиль «Психология и социальная педагогика» 

В опросе приняли участие 11 респондентов, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

70,0%

10,0%

20,0%

Да

Нет

Частично

60,00%20,00%

20,00% Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

70,00%

20,00%

10,00%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

80,00%

10,00%

10,00%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

70,00%

20,00%

10,00%

Да Нет Частично

60,0%20,0%

20,0%

Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

90,0%

10,0%

Да Нет

80,0%

20,0%

0,0%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

50,0%

10,0%
0,0%

20%

20%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

80,0%

20,0%
Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

90,0%

10,0%

Да

Нет

80,0%

20,0% Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

70,0%

20,0%

10,0% Часто

Редко

Не пользуюсь 

70,0%

30,0%

Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

80,0%

20,0%

Да

Нет

70,0%

30,0%

Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

90,0%

10,0%

Да

Нет

80,0%

20,0%

0,0%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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9. Направление 44.03.02 Психолого-педагогическое образование, 

профиль «Психология и педагогика физического воспитания и спорта» 

В опросе приняли участие 9 респондента, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

80,0%

10,0%

10,0%

Да

Нет

Частично

80,00%

20,00%

0,00%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

60,00%20,00%

20,00%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

70,00%

10,00%

20,00%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

80,00%

10,00%

10,00%

Да Нет Частично

90,0%

0,0%
10,0% Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

90,0%

10,0%

Да Нет

80,0%

20,0%

0,0%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

60,0%20,0%

0,0%

10%

10%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

80,0%

20,0%
Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

70,0%

30,0%
Да

Нет

90,0%

10,0%

Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

70,0%

20,0%

10,0% Часто

Редко

Не пользуюсь 

90,0%

10,0%

Да

Нет



82 

 

 

Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

90,0%

10,0% Да

Нет

70,0%

30,0%

Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

  

90,0%

10,0%

Да

Нет

70,0%

20,0%

10,0%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия
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10. Направление 49.03.01 Физическая культура, профиль 

«Физкультурное образование» 

В опросе приняли участие 33 респондента, были получены следующие 

результаты: 

Вопрос 1. Устраивает ли Вас образовательный процесс ВУЗа в целом? 

 

Вопрос 2. Устраивает ли вас учебный план по вашему направлению 

подготовки, если нет, укажите ваши пожелания, замечания и вопросы к его 

структуре и содержанию дисциплин? 

 

 

 

70,0%

20,0%

10,0%

Да

Нет

Частично

60,00%

10,00%

30,00%

Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает
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Вопрос 3. Удовлетворяет ли Вас содержание учебных дисциплин? 

 

 

Вопрос 4. Нравятся ли Вам методы проведения учебных занятий? 

 

 

 

 

 

80,00%

0,00%

20,00%
Да, все устраивает

Нет, не устраивает

Частично, устраивает

70,00%
0,00%

30,00%

Да Нет Частично
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Вопрос 5. Устраивает ли содержание практических занятий? 

 

 

Вопрос 6. Применяются ли преподавателями цифровые, интерактивные 

и игровые технологии на учебных занятиях? 

 

 

 

 

 

90,00%

10,00%

0,00%

Да Нет Частично

80,0%

10,0%

10,0% Да

Нет

Редко
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Вопрос 7. Нравится ли модульно-рейтинговая система оценки 

результатов обучения? 

 

Вопрос 8. Устраивает ли Вас организация научно-исследовательской 

работы студентов? 

 

Вопрос 9. Устраивает ли Вас использование в процессе обучения 

инструментов информационной системы управления ВУЗом (ИСУ ВУЗ), 

таких, как: работа личного кабинета в целом, работа форума, доступ к 

электронным библиотекам, работа электронного журнала, доступ к учебно-

методическому обеспечению программы? 

60,0%

40,0%
Да Нет

90,0%

10,0%

0,0%

Да

Нет

Что это такое?
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Вопрос 10. Устраивает ли Вас качество работы деканата вашего 

факультета (консультативное сопровождение студента, оказание помощи в 

решении профессиональных и личностных проблем сотрудниками 

факультета)? 

 

Вопрос 11. Устраивает ли Вас оснащенность учебных аудиторий, 

компьютерных классов, читального зала и т.д.? 

60,0%

10,0%

10,0%

10%

10%

Да, устраивает

Нет, не устраивает

Зачастую некорректно работает, множество 

ошибок

Старая версия ИСУ ВУЗ была лучше

Сейчас сайт стал удобнее, чем несколько лет 

назад

70,0%

30,0%
Да

Нет
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Вопрос 12. Устраивает ли оснащенность и укомплектованность 

библиотеки ВУЗа и качество контента электронных библиотечных систем? 

 

Вопрос 13. Как часто Вы пользуетесь электронными библиотечными 

системами через личный кабинет студента? 

80,0%

20,0%
Да

Нет

90,0%

10,0%

Да

Нет
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Вопрос 14. Удовлетворены ли Вы базами практик (практической 

подготовки), ее содержанием? 

 

Вопрос 15. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

принимающей организации? 

50,0%

30,0%

20,0%
Часто

Редко

Не пользуюсь 

80,0%

20,0% Да

Нет
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Вопрос 16. Устраивает ли руководство практикой со стороны 

факультета? 

 

Вопрос 17. Удовлетворены ли Вы столовой, гардеробом и другими 

бытовыми условиями в ВУЗе? 

70,0%

30,0%

Да

Нет

70,0%

30,0%

Да

Нет
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Вопрос 18. Устраивает ли Вас общественная жизнь ВУЗа, культурно-

массовые мероприятия и т.п.? 

 

 

 

 

 

 

90,0%

10,0%

Да

Нет

60,0%20,0%

20,0%
Да, устраивает

Нет, не устраивает

Не люблю подобные 

мероприятия


